

Informații generale

Prenume și Nume candidat (în aceasta ordine): NICOLETA RAMONA DINU

Data nașterii candidatului (zz/ll/aaaa): 31/08/1975

Ocupația sau profesia candidatului: Economist Doctor, Profesor Universitar

Biografie

M-am născut în anul 1975, la malul mării, în Constanța. Părinții mei fiind profesori de matematică ne-au insuflat permanent, mie și celorlalți doi frați ai mei, respect față de școală și drag de învățătură. Între toate disciplinele studiate, matematica mi-a adus cele mai frumoase satisfacții pe care le poate simți un elev sîrguincios.

Plăcerea de a învăța mi-a adus reușita de a mă plasa printre primii elevi admiși în anul 1990 la Colegiul Național „Mircea cel Bătrân”, Secția: Informatică, colegiu recunoscut ca fiind în topul liceelor constănțene.

Antrenamentul serios de pregătire pentru a face față unei competiții zilnice cu cei mai buni elevi constănțeni din generația mea m-a ajutat să îmi cizelez stilul de învățare astfel că admiterea la facultate a fost o simplă rezultantă a muncii mele din anii de liceu.

Am urmat, în perioada 1995-1999, Facultatea de Matematică și Științe Economice, Universitatea „Ovidius” din Constanța, specializarea Tranzacții Internaționale, finalizând cu media 9.84 ca șefă de promoție.

În perioada 1999-2000, la Facultatea de Științe Economice, Universitatea „Ovidius” din Constanța, am continuat cu studii aprofundate în specializarea Tranzacții Intraeuropene, finalizând cu media 10 ca șefă de promoție.

În paralel am început studiile doctorale la Universitatea „Al.I. Cuza” din Iași, obținând titlul de doctor în Economie în 2006; Titlul tezei de doctorat: Creșterea și dezvoltarea economică în lumea contemporană.

În perioada 2010-2012, am urmat Studii post-doctorale în Economie la Academia Română, București; Titlul tezei de disertație: Instituțiile și performanța macroeconomică.

Absolvirea facultății cu rezultate excelente mi-a deschis calea către cariera universitară, devenind pe rând preparator (feb. 1999), asistent (feb. 2002), lector (feb. 2005), conferențiar (feb. 2008) și profesor (oct. 2015) la disciplinele Microeconomie, Macroeconomie, Proiecte economice; Simulări de afaceri.

Fiecare treaptă parcursă în cadrul ierarhiei universitare a fost marcată de progrese în privința aptitudinilor pedagogice. Am păstrat și lărgit mereu dialogul cu studenții pentru a avea o imagine asupra capacității de înțelegere, asupra posibilităților de operare cu cunoștințele primite cu scopul de a crește interesul studenților față de disciplinele fundamentale.

Văzând că veriga slabă a învățământului superior este practica de specialitate, în anul 2009, am participat la inițiativa dezvoltării unui proiect cu finanțare europeană prin care s-a urmărit crearea unei rețele de întreprinderi simulate la nivelul a patru universități de marcă din România. Ca efect al implementării acestui proiect, s-a dezvoltat o nouă metodă de învățare practică, bazată pe simulări de afaceri. În acest scop, s-a creat prima platformă integrată de simulări afaceri și e-learning prin intermediul căreia s-a asigurat accesul la resursele de învățare pentru studenții facultăților cu profil economic din cele patru universități partenere și interacțiune între centrele universitare și reprezentanții mediului de afaceri, implicați în procesul educațional ca tutori. Succesul acestei inițiative a determinat ca alte proiecte similare să fie dezvoltate în România pentru consolidarea metodei de învățare bazate pe simulări de afaceri.

Experiența dobândită în cadrul proiectelor dedicate studenților mi-a permis să dezvolt și alte proiecte îndreptate către nevoile altor grupuri țintă, extinzând aria preocupărilor mele către persoane din mediul rural. Sub aspectul cooperărilor internaționale, am participat la proiecte de dezvoltare a turismului de croazieră la Marea Neagră și

de planificare maritimă spațială la Marea Neagră. Totodată am stabilit consorții pentru multiple proiecte de dezvoltare regională care deși nu au primit finanțare din fonduri europene, au prilejuit dialog cu factori interesați.

O inițiativă recent pusă pe făgaș, născută din dorința de a asigura cadrul de supraveghere științifică continuă asupra fenomenului corupției, este crearea unei comunități academice internaționale și organizarea unei prime conferințe pe tema Yellow Tourism- Economic Crime and Corruption, ce va avea loc în aprilie 2017, în Corfu, Grecia.

Valori si principii

Mă autodefinesc ca o persoană temeinică și cu dorința de a realiza lucruri de substanță în viață. Sunt dinamică, mereu plină de inițiativă și entuziasm în abordarea unor noi proiecte. Sub impulsul empatiei și generozității îmi canalizez adesea energia către a dezvolta proiecte care vin în sprijinul acelor ale căror nevoi ajung să le cunosc. Cred întotdeauna în rezolvarea oricăror situații și lupt până la ultima bătălie pentru a face câștig de partea dreptății. Mă consider incoruptibilă sub toate aspectele (morale, financiare, intelectuale) și statornică în pozițiile adoptate indiferent cât de potrivnice ar putea să îmi devină anumite contexte. Nu am cochetat cu politica anterior, neregăsindu-mă în niciun curent politic până acum. Am muncit foarte mult la nivelul posibilităților mele, încercând să aduc schimbare spre bine în jurul meu. Îmi doresc să îmi asociez eforturile cu cele ale altor oameni asemeni mie pentru a lărgi sfera de acțiune și impactul creat de acțiunile comune. Consider că Uniunea Salvați România este cadrul potrivit pentru conjugarea inițiativelor de îndreptare a lucrurilor în țara noastră și aducerea lor pe un făgaș firesc. Îmi manifest disponibilitatea și dorința să pun cunoștințele și competențele personale în slujba nucleului de oameni din USR pentru a dezvolta împreună proiecte relevante pentru viitorul României.

Pasiuni, activitati extra, hobby-uri

În puținul timp liber pe care îl am, îmi place să citesc despre nutriție și stil de viață sănătos și echilibrat. Prepar cu plăcere bunătăți după rețete tradiționale și am transformat această plăcere într-o mică afacere în care împreună cu alte câteva persoane tonice și entuziaste oferim zilnic clienților noștri bunătăți dulci, fel de fel.